



В Москве перед судом предстанет бывший сотрудник таможни, похищавший телефоны из посылок



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 49-летнего главного государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля таможенного поста Международный почтамт. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 23 марта 2017 года мужчина на своем рабочем месте осматривал международные почтовые отправления с целью выявления предметов, запрещенных к обороту, с помощью рентгеновского аппарата. Заметив в 7 отправлениях мобильные телефоны, решил их похитить. Для этого он снял их с транспортной ленты, спрятал в одежду и отнес в свой шкафчик. В обеденный перерыв злоумышленник пришел в раздевалку, сорвал с отправлений упаковки и 5 штук из них отнес в свою личную машину. По возвращению на рабочее место он



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Допрошенный в качестве обвиняемого мужчину свою вину в инкриминируемом преступлении признал в полном объеме.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1178198>